
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

① 287 ÷ 19

② 7162 ÷ 51

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算6000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は28人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

287 19

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

28

＝

÷ ＝

四捨五入

7162 51

÷ ＝

２０３００

７０００

み つ

よ さん か

÷



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

① 586 ÷ 21

② 4792 ÷ 49

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算3000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は18人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

586 21

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

18

÷ ＝

÷ ＝

四捨五入

4792 49

÷ ＝

み つ

よ さん か



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

① 812 ÷ 78

② 1985 ÷ 46

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算7000円で４年生全員におかしを買います。4年生の人数は68人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

812 78

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

68

÷ ＝

÷ ＝

四捨五入

1985 46

÷ ＝

み つ

よ さん か



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

① 603 ÷ 32

② 8014 ÷ 77

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算10000円で４年生全員におかしを買います。4年生の人数は53人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

603 32

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

53

÷ ＝

÷ ＝

四捨五入

8014 77

÷ ＝

み つ

よ さん か



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算9500円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は41人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 689 ÷ 49

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 5862 ÷ 31

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 6231 ÷ 28

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算8000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は38人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 902 ÷ 87

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 3860 ÷ 19

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 8131 ÷ 51

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算2000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は19人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 605 ÷ 27

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 5106 ÷ 99

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 1970 ÷ 52

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算9000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は32人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 609 ÷ 31

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 3867 ÷ 78

答え（ ）

み つ

よ さん か

② 7902 ÷ 53

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

見積もる式： ÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算10000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は41人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 811 ÷ 38

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 6043 ÷ 278

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 1879 ÷ 42

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算10500円で４年生全員におかしを買います。４年生の人数は79人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 389 × 195

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 3061 ÷ 29

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

③ 5136 ÷ 96

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算9100円で４年生全員にジュースを買います。４年生の人数は88人です。 

１人分の予算はおよそいくらになりますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 613 × 102

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 2897 ÷ 58

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

③ 2104 ÷ 211

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算8800円で４年生全員にジュースを買います。４年生の人数は105人です。

１人分の予算はおよそいくらになりますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 795 × 210

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 3975 ÷ 42

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

③ 6312 ÷ 496

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 

13

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算19500円で４年生全員にジュースを買います。４年生の人数は196人で

す。 １人分の予算はおよそいくらになりますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 412 × 693

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 2046 ÷ 54

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

③ 8032 ÷ 390

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 821 × 210

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 4987 ÷ 51

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

③ 3920 ÷ 179

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

予算9300円で４年生全員におかしを買います。４年生の人数は86人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

み つ

よ さん



⑮ 力だめし 

15
名まえ

めざせ80点!   

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。（各25点）１
み つ

予算19860円で４年生全員にジュースを買います。４年生の人数は196人で

す。 １人分の予算はおよそいくらになりますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。（25点）

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 815 × 286

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 4987 ÷ 21

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

よ さん

答え（ ）

み つ

② 3084 ÷ 59

見積もる式： ÷ ＝



⑯ 力だめし 

16
名まえ

めざせ80点!   

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。（各25点）１
み つ

① 320 × 497

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 4908 ÷ 52

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 8032 ÷ 39

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

予算19300円で４年生全員におかしを買います。４年生の人数は96人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

み つ

よ さん



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

① 287 ÷ 19

② 7162 ÷ 51

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算6000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は28人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

287 19

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

28

÷ ＝

÷ ＝

四捨五入

7162 51

÷ ＝

6000 30 200

１４０

１５

およそ200円

１５２０

５０ １４０

３００

７０００

み つ

よ さん か



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

① 586 ÷ 21

② 4792 ÷ 49

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算3000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は18人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

586 21

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

18

÷ ＝

÷ ＝

四捨五入

4792 49

÷ ＝

3000 20 150

１００

３０

およそ150円

３０２０

５０ １００

６００

５０００

み つ

よ さん か



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

① 812 ÷ 78

② 1985 ÷ 46

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算7000円で４年生全員におかしを買います。4年生の人数は68人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

812 78

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

68

÷ ＝

÷ ＝

四捨五入

1985 46

÷ ＝

7000 70 100

４０

１０

およそ100円

１０８０

５０ ４０

８００

２０００

み つ

よ さん か



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

① 603 ÷ 32

② 8014 ÷ 77

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算10000円で４年生全員におかしを買います。4年生の人数は53人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

603 32

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

53

÷ ＝

÷ ＝

四捨五入

8014 77

÷ ＝

10000 50 200

１００

２０

およそ200円

２０３０

８０ １００

６００

８０００

み つ

よ さん か



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算9500円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は41人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 689 ÷ 49

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 5862 ÷ 31

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 6231 ÷ 28

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

10000 40 250

およそ250円

14

1450700

200

30 2006000

200

30 2006000



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算8000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は38人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 902 ÷ 87

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 3860 ÷ 19

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 8131 ÷ 51

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

8000 40 200

およそ200円

10

1090900

200

19 2003860

160

50 1608000



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算2000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は19人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 605 ÷ 27

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 5106 ÷ 99

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 1970 ÷ 52

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

2000 20 100

およそ100円

20

2030600

50

100 505000

40

50 402000



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算9000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は32人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 609 ÷ 31

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 3867 ÷ 78

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 7902 ÷ 53

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

9000 30 300

およそ300円

20

2030600

50

80 504000

160

50 1608000



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算10000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの人数は41人で

す。１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 811 ÷ 38

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 6043 ÷ 278

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん か

② 1879 ÷ 42

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

10000 40 250

およそ250円

20

2040800

20

300 206000

50

40 502000



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算10500円で４年生全員におかしを買います。４年生の人数は79人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 389 × 195

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 3061 ÷ 29

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

③ 5136 ÷ 96

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

10000 80 125

およそ125円

80000

80000200400

100

30 1003000

50

100 505000



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算9100円で４年生全員にジュースを買います。４年生の人数は88人です。 

１人分の予算はおよそいくらになりますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 613 × 102

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 2897 ÷ 58

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

③ 2104 ÷ 211

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

9000 90 100

およそ100円

60000

60000100600

50

60 503000

10

200 102000



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算8800円で４年生全員にジュースを買います。４年生の人数は105人です。

１人分の予算はおよそいくらになりますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 795 × 210

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 3975 ÷ 42

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

③ 6312 ÷ 496

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

9000 100 90

およそ90円

160000

160000200800

100

40 1004000

12

500 126000



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

予算19500円で４年生全員にジュースを買います。４年生の人数は196人で

す。 １人分の予算はおよそいくらになりますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 412 × 693

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 2046 ÷ 54

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

③ 8032 ÷ 390

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

20000 200 100

およそ100円

280000

280000700400

40

50 402000

20

400 208000



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 821 × 210

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 4987 ÷ 51

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

③ 3920 ÷ 179

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

9000 90 100

およそ100円

160000

160000200800

100

50 1005000

20

200 204000

予算9300円で４年生全員におかしを買います。４年生の人数は86人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

み つ

よ さん



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ80点!   

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。（各25点）１
み つ

予算19860円で４年生全員にジュースを買います。４年生の人数は196人で

す。１人分の予算はおよそいくらになりますか。四捨五入して上から１けた

のがい数にして、答えを見積もりましょう。（25点）

２

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

① 815 × 286

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 4987 ÷ 21

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

み つ

よ さん

② 3084 ÷ 59

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

20000 200 100

およそ100円

240000

240000300800

250

20 2505000

50

60 503000



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ80点!   

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。（各25点）１
み つ

① 320 × 497

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

② 4908 ÷ 52

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

② 8032 ÷ 39

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

20000 100 200

およそ200円

150000

150000500300

100

50 1005000

200

40 2008000

見積もる式：

答え（ ）

÷ ＝

予算19300円で４年生全員におかしを買います。４年生の人数は96人です。

１人分およそいくらのおかしを買えますか。四捨五入して上から１けたのが

い数にして、答えを見積もりましょう。

２

み つ

よ さん
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